
सूचना 
विषयः- राजस्व भौचर सम्बन्धमा । 

श्री कोष तथा लेखा वियन्त्रक कायालय, अर्घाखाँचीको प.सं. २०७८/७९, च.िं. १६५, वमवत २०७८/११/०८ को पत्रािुसार जजल्ला स्थित सबै 
कायालय, गाउँपाजलका र िगरपाजलका र राजस्व जम्मा गिे संर्घ, संिा र व्यक्ति समेतले बैंकमा जम्मा गिे राजस्व भौचरहरु दाखखला गदा 
अवििायय रुपमा अिलाइि प्रणालीबाट भौचर तयार गरी वमवत २०७८/११/0९ देखख अवििायय अिलाइिमै दाखखला गिुयहुि भिी लेखी आएको 
हँुदा सोहह बमोजजम गिे गरी सम्बन्धन्धत सबैमा जािकारीको लाक्तग अिुरोध छ । 

अनलाइन भौचर तयार गने प्रक्रिया 
 LINK https://rajasho.fcgo.gov.np OPEN गिे 
 प्रयोगकता र पासिर्य प्रविष्टी गरी लग-इि गिे र ियाँ भौचर तयारमा CLICK गि,े 
 कर राजस्वको हकमा करदाता सेिा कायालय सन्धन्धखकय  छिौट गरी राजस्व बझुाउिे बैंक छिौट गि,े 
 के िापतको कर हो प्रविष्टी गि,े जिषयक वििरण छिौट गि,े वििरण भिे, दाखखला गिे कर रकम भिे र कर दाखखला 

हुिे आ.ि. छिौट गरी भौचर जेिेरेट गरी प्रप्रन्ट गिे  

कर बैंक दाखखला तथा IPS बाट भुिािी समेत गिय सप्रकन्छ 

अथिा 
करदाताहरुले आन्तररक राजस्व विभागको िेभसाइट https://ird.gov.np TAXPAYER LOGIN मा गई PAYMENT VOUCHER मा 
CLICK गरी राजस्व दाखखला गिे बैंक (िेपाल बैंक जल. तथा राप्रष्टि य िाणणज्य जल. मधे्य कुिै एक) छिौट गरी आफुले दाखखला गिे करको 
प्रकार (आयकर, मू.अ.कर, अन्तःिुल्क) , राजस्व जिषयक ( आफुले कर दाखखला गिे राजस्व जिषयक) , के िापतको कर हो , दाखखला गिुयपिे 
कर रकम उल्लेख गिे र कुि आय िषयको कर दाखखला हो सो आ.ि. छिौट गरी GENERATE TRANSACTION CODE मा CLICK गरी  
भौचर जेिेरेट गरी IPS बाट भुिािी गिे भए CONNECTIPS मा CLICK गिे तथा बैंक दाखखला गिे भए भौचर प्रप्रन्ट गरी सम्बन्धन्धत बैंकमा 
राजस्व दाखखला गिय पवि सकु्नहुिेछ ।  

ONLINE PAYMENT सम्बन्धन्ध विस्तृत जािकारीको लाक्तग आन्तररक राजस्व विभागको िेभसाइट 
https://ird.gov.np मा गई AUDIO VISUAL अन्तगयत राखखएको विदु्यतीय भुिािी तररकामा CLICK गरी विस्तृत 

जािकारी जलिुहुिको लाक्तग अिुरोध छ। 

  

करदाता सेिा कायालय, सन्धन्धखकय  


